
①回答数

受講者数 回答者数 回答率

教養部 24472 7401 30.2%

文学部 8125 3162 38.9%

商学部 5561 1744 31.4%

経営学部 5866 1157 19.7%

経済学部 5658 1192 21.1%

法学部 6692 1130 16.9%

総合政策学部 4155 1052 25.3%

健康科学部 5270 566 10.7%

心理学部 3227 836 25.9%

資格課程 1664 491 29.5%

自由選択科目 75 38 50.7%

総計 70765 18769 26.5%

②設問別回答割合

【設問1】あなたは、この授業に主体的・積極的に取り組むことができましたか。

 かなりできた わりとできた どちらともいえない  あまりできなかった ほとんどできなかった

教養部 37.0% 44.7% 12.8% 3.8% 1.7%

文学部 39.5% 46.3% 10.3% 3.0% 0.9%

商学部 33.3% 50.6% 12.2% 2.8% 1.1%

経営学部 47.5% 42.3% 7.4% 1.8% 1.0%

経済学部 32.9% 48.5% 13.9% 3.7% 1.0%

法学部 32.6% 46.9% 14.3% 4.8% 1.4%

総合政策学部 38.9% 44.7% 12.9% 2.7% 0.9%

健康科学部 43.6% 44.7% 10.2% 0.9% 0.5%

心理学部 34.7% 51.7% 8.6% 3.8% 1.1%

資格課程 53.7% 40.4% 4.3% 1.0% 0.6%

自由選択科目 34.2% 57.9% 2.6% 5.3% 0.0%

総計 37.8% 46.0% 11.7% 3.3% 1.3%

【設問2】あなたは、この授業の内容を理解できましたか。

  かなりできた   わりとできた   どちらともいえない   あまりできなかった   ほとんどできなかった

教養部 29.7% 46.5% 15.0% 6.2% 2.6%

文学部 36.2% 47.1% 11.4% 4.0% 1.3%

商学部 27.1% 51.3% 13.6% 6.3% 1.6%

経営学部 42.0% 46.0% 8.4% 2.8% 0.9%

経済学部 26.1% 47.9% 16.0% 7.7% 2.4%

法学部 28.1% 47.9% 15.8% 6.3% 1.9%

総合政策学部 28.2% 51.3% 14.1% 5.0% 1.4%

健康科学部 30.6% 49.8% 15.2% 3.9% 0.5%

心理学部 27.4% 53.5% 12.2% 5.3% 1.6%

資格課程 53.1% 38.4% 6.5% 1.2% 0.8%

自由選択科目 39.5% 50.0% 7.9% 2.6% 0.0%

総計 31.5% 47.7% 13.6% 5.4% 1.9%
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【設問3】あなたは、この授業を通じ、知識や技能を向上させることができましたか。

  かなりできた   わりとできた   どちらともいえない   あまりできなかった   ほとんどできなかった

教養部 33.4% 44.9% 15.0% 4.1% 2.5%

文学部 40.9% 45.2% 10.3% 2.3% 1.2%

商学部 32.9% 48.6% 13.0% 4.4% 1.2%

経営学部 46.6% 43.5% 7.4% 1.7% 0.9%

経済学部 30.7% 45.5% 17.6% 4.5% 1.7%

法学部 33.1% 45.6% 15.3% 4.4% 1.6%

総合政策学部 35.7% 47.5% 12.5% 3.3% 1.0%

健康科学部 40.3% 47.7% 9.7% 1.9% 0.4%

心理学部 34.2% 51.6% 9.6% 3.2% 1.4%

資格課程 57.0% 37.3% 4.1% 1.2% 0.4%

自由選択科目 50.0% 47.4% 0.0% 2.6% 0.0%

総計 36.3% 45.6% 12.9% 3.5% 1.7%

【設問4】あなたは、この授業のシラバス(講義概要)の到達目標を達成できましたか。

  かなりできた   わりとできた   どちらともいえない   あまりできなかった   ほとんどできなかった

教養部 28.9% 44.8% 20.2% 3.9% 2.2%

文学部 33.0% 45.6% 18.0% 2.5% 0.9%

商学部 25.3% 48.7% 20.1% 4.4% 1.5%

経営学部 40.4% 42.1% 14.7% 2.3% 0.5%

経済学部 23.6% 46.2% 22.8% 5.9% 1.5%

法学部 26.6% 46.4% 20.0% 5.5% 1.5%

総合政策学部 24.9% 47.6% 22.6% 3.6% 1.3%

健康科学部 29.6% 50.4% 17.7% 2.3% 0.0%

心理学部 23.3% 49.0% 21.5% 4.6% 1.6%

資格課程 42.4% 46.0% 9.4% 2.0% 0.2%

自由選択科目 26.3% 47.4% 18.4% 7.9% 0.0%

総計 29.4% 45.8% 19.5% 3.8% 1.5%

【設問5】あなたは、毎回の授業のために、授業時間外の学習をどの程度行いましたか。

  2時間以上   1時間30分程度   1時間程度   30分程度   ほとんどしなかった

教養部 6.1% 5.6% 17.9% 35.1% 35.3%

文学部 9.8% 5.8% 14.8% 33.6% 35.9%

商学部 3.7% 4.3% 16.3% 39.5% 36.2%

経営学部 5.0% 6.8% 21.4% 34.7% 32.1%

経済学部 4.5% 3.4% 16.5% 41.0% 34.6%

法学部 5.2% 7.4% 23.4% 35.5% 28.5%

総合政策学部 6.7% 6.3% 22.2% 38.2% 26.7%

健康科学部 4.9% 5.7% 20.3% 36.0% 33.0%

心理学部 6.2% 7.8% 20.4% 34.0% 31.6%

資格課程 11.8% 7.1% 16.1% 33.8% 31.2%

自由選択科目 10.8% 2.7% 18.9% 43.2% 24.3%

総計 6.4% 5.7% 18.1% 35.8% 34.0%

【設問6】この授業では、内容がわかりやすく説明されましたか。

  そう思う   どちらかといえばそう思う   どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない

教養部 43.1% 37.8% 12.1% 4.2% 2.8%

文学部 51.5% 35.6% 8.3% 3.1% 1.4%

商学部 44.6% 39.5% 10.4% 3.4% 2.1%

経営学部 52.8% 35.4% 7.0% 3.2% 1.6%

経済学部 40.4% 37.8% 13.4% 6.1% 2.4%

法学部 42.1% 38.9% 13.0% 3.3% 2.7%

総合政策学部 43.1% 38.3% 12.3% 4.8% 1.6%

健康科学部 37.2% 43.7% 15.0% 3.4% 0.7%

心理学部 45.0% 40.8% 7.9% 4.2% 2.0%

資格課程 66.8% 27.3% 3.7% 1.4% 0.8%

自由選択科目 60.5% 34.2% 2.6% 0.0% 2.6%

総計 45.6% 37.6% 10.8% 3.9% 2.2%
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【設問7】この授業では、教員の説明を聞く以外に、理解を深めるための工夫がなされましたか。(資料や課題など）

  そう思う   どちらかといえばそう思う   どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない

教養部 41.4% 37.2% 13.8% 4.5% 3.1%

文学部 49.5% 35.3% 10.1% 3.1% 2.0%

商学部 40.5% 39.9% 13.8% 4.3% 1.6%

経営学部 52.5% 32.1% 11.6% 2.5% 1.2%

経済学部 38.8% 36.6% 16.6% 5.5% 2.4%

法学部 36.5% 39.1% 16.7% 4.3% 3.4%

総合政策学部 41.4% 37.1% 15.7% 4.1% 1.7%

健康科学部 39.0% 41.2% 14.3% 4.4% 1.1%

心理学部 45.7% 35.2% 12.0% 5.0% 2.2%

資格課程 64.6% 26.3% 6.7% 1.4% 1.0%

自由選択科目 63.2% 23.7% 10.5% 2.6% 0.0%

総計 43.7% 36.6% 13.2% 4.1% 2.4%

【設問8】この授業を受けて、対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

  そう思う   どちらかといえばそう思う   どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない

教養部 36.2% 37.0% 16.6% 6.0% 4.1%

文学部 48.0% 36.1% 10.5% 3.1% 2.2%

商学部 38.0% 38.4% 15.8% 5.0% 2.8%

経営学部 50.7% 33.4% 11.8% 2.9% 1.1%

経済学部 31.0% 42.2% 18.8% 5.6% 2.4%

法学部 35.7% 40.5% 16.1% 5.1% 2.6%

総合政策学部 33.7% 39.6% 18.8% 5.3% 2.6%

健康科学部 42.3% 37.5% 17.5% 2.3% 0.4%

心理学部 40.6% 42.1% 11.4% 3.6% 2.4%

資格課程 65.7% 26.7% 5.3% 0.6% 1.6%

自由選択科目 55.3% 36.8% 5.3% 2.6% 0.0%

総計 40.0% 37.4% 14.9% 4.8% 2.9%

【設問9】この授業では、学習に集中できる環境は維持されていましたか。

  そう思う   どちらかといえばそう思う   どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない

教養部 49.6% 34.8% 10.8% 2.8% 2.0%

文学部 56.2% 32.4% 8.4% 2.0% 1.0%

商学部 52.4% 35.4% 8.3% 2.4% 1.4%

経営学部 60.0% 29.4% 7.8% 2.1% 0.7%

経済学部 43.5% 37.2% 14.6% 3.6% 1.0%

法学部 49.3% 35.3% 11.1% 2.9% 1.3%

総合政策学部 48.1% 35.5% 12.3% 2.9% 1.1%

健康科学部 45.9% 40.1% 10.4% 2.8% 0.7%

心理学部 49.0% 37.5% 9.1% 2.9% 1.6%

資格課程 67.6% 26.1% 3.9% 1.6% 0.8%

自由選択科目 60.5% 28.9% 5.3% 2.6% 2.6%

総計 51.5% 34.4% 10.0% 2.6% 1.5%

※心身科学部心理学科は心理学部に含む
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